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Cíl práce, metodika, struktura práce

Autorka si stanovila za cíl zhodnotit motivaci ke zlepšení dětí a mladistvých v diagnostickém ústavu.
Dosažení cíle realizovala ve spolupráci s diagnostickým ústavem, ve kterém vykonávala školní praxi.
Metodiku výzkumu dostatečně popsala. Struktura práce je logická a celky navazují, čemuž během
autorka věnovala velkou péči.

Formální a jazykové zpracování, rozsah práce

Po formální stránce práce vyhovuje požadovaným standardům. Autorka v práci vhodně využívá
odborný styl a využívá odbornou terminologii. Rozsahem odpovídá nárokům na bakalářskou práci.

Zdroje, odborná literatura

Autorka využila zdroje, které byly k dispozici, a sama během práce na textu reflektovala neexistenci
jejího širšího výběru. Tento svůj poznatek zakomponovala do práce jako podnět pro další badatele.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Autorka přispěla svou prací do málo saturovaného pole literatury o diagnostických ústavech.
Přestože se jedná o hojně využívanou instituci při péči o mládež ohroženou podle § 6 ZOSPOD, rozsah
zkoumání je skutečně omezen, a příspěvek ve formě bakalářské práce a výzkumu, který obsahuje,
považuji za velmi prospěšný.

Přístup studentky k vypracovávání práce

Studentka k práci přistoupila zodpovědně, zdroje i text zpracovávala samostatně. Při konzultacích se
velmi dobře orientovala v tématu a kladla si sama otázky, které jí vedly hlouběji do poznání
problematiky. Konzultace vyhledávala pravidelně a všechny úkoly plnila svědomitě a včas.

Splnění cílů práce

Autorka splnila cíl práce, který si stanovila v úvodu práce, a to zpracováním dotazníkového šetření,
jehož výsledky zpracovala a interpretovala v povedené Diskusi,

Práci doporučuji k obhajobě, navrhuji známku (1), tedy výborně.

Otázka k obhajobě

1. Odpovídaly výsledky Vašeho výzkumu Vašemu subjektivnímu dojmu, který jste si o motivaci
dětí a mladistvých ke zlepšení odnesla ze své praxe v DÚ?

2. Jaká konkrétní doporučení pro personál DÚ byste mohla dát s ohledem na výsledky výzkumu?

V Pardubicích, dne 9. 6. 2024 Mgr. Barbora Petráš
Kampová


